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EDITAL
Para os efeitos previstos no artigo 56° do Anexo 1 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, processa-se a elaboração

do presente edital

AVELINO ADRIANO GASPAR DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso
toma público as deliberações havidas em Reunião de Câmara, sessão ordinária, de 7 de
setembro de 2020:

Ponto Um — Proposta do Sr. Vereador com a área do urbanismo para aditamento n.° 10 ao
alvará de loteamento n.° 7/1997, em nome de BATIRPOVOA IMOBILIARIA LDA.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Dois — Proposta do Sr. Vereador com a área do urbanismo para declaração de caducidade
do alvará de licença n.° 305/92, inerente ao processo de obras n.° 184/88, em nome de Fernando
José da Cunha e Costa.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Três — Proposta do Sr. Vereador com a área do urbanismo para declaração de caducidade
do alvará de licença n.° 59/2018, inerente ao processo de obras n.° LE-EDI 77/2017, em nome
de Deolinda de Fátima Sousa Mendes Rebelo.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Quatro — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para aprovação dos
compromissos plurianuais, adstritos ao contrato de empréstimo de médio e longo prazo para
financiamento de requalificação de ruas nas Freguesias do Concelho, no valor de até
1.438.000,00€ (um milhão quatrocentos e trinta e oito mil euros), para submissão de proposta à
assembleia municipal.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE A ASSEMBLEIA
MUNICIPAL

Ponto Cinco — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para aditamento ao contrato de
empréstimo de médio e longo prazo para financiamento de requalificação de ruas nas Freguesias
do Concelho, no valor de até 1.438.000,00€ (um milhão quatrocentos e trinta e oito mil euros).
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Seis — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para aprovação de minuta de
protocolo a celebrar com a MOBI.E, S.A. com vista a criar as condições necessárias para a
dinamização da utilização de veículos elétricos no Município da Póvoa de Lanhoso.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Sete — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para aprovação de Normas de
Retoma de Atividade da Piscina Municipal Coberta, bem como alteração da validade de
inscrição para os utentes da Piscina Municipal Coberta.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Oito — Proposta do Sr. Vereador com a área da gestão administrativa para aprovação de
projeto de Regulamento do Serviço para a Promoção da Igualdade de Género e de
Oportunidades. -

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE A DISCUSSAO
PÚBLICA
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Ponto Nove — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição da distinção
honrosa de serviço público nas comemorações do dia do Concelho, do corrente ano.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Dez — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para ratificação de seu despacho,
exarado a 14 de agosto de 2020, nos termos do n.° 3 do artigo 35° do anexo Ida Lei 75/20 13, de
12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Onze — Proposta do Sr. Presidente da Cãmara Municipal para ratificação de seu
despacho, exarado a 13 de agosto de 2020, nos termos do n.° 3 do artigo 31° do anexo 1 da Lei
75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Doze — Informação à Câmara Municipal do Relatório de Execução Orçamental do 2.°
Trimestre 2020_da EPAVE, E.M, para remessa à Assembleia Municipal.
DELIBERAÇAO: INTEIRADOS, REMETA-SE A ASSEMBLEIA MUNICIPAL

Ponto Treze — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para indeminização inerente a
participação de sinistro apresentado por Agostinho Ribeiro Machado.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Catorze — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para aceitação da doação, a
favor do Município da Póvoa de Lanhoso, de prédio misto sito na freguesia de Santo Emilião,
concelho de Póvoa de Lanhoso, o qual se destina à instalação do projeto “Casa do Animal”, nos
termos da al.j) do n.° 1 do art.° 33°, do anexo 1, da lei 75/2013 de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Quinze — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para redução de taxas ao
abrigo do artigo 27.° do Regulamento Municipal de Liquidação e Cobrança de Taxas
Municipais. -

DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Dezasseis — Proposta do Sr. Vice-Presidente da Câmara Municipal para ratificação de seu
despacho, exarado a 03 de setembro de 2020, nos termos do n.° 3 do artigo 35.° do anexo 1 da
Lei 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Para geral conhecimento. se passou o presente e outros de teor igual que vão ser afixados nos
lugares de estilo.

E para se constar se lavrou o presente edital que eu \-z... c;
enquanto secretário(a) do executivo, subscrevo.

Póvoa de Lanhoso, 7 de setembro de 2020

O Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso,

(Avelino Adriano Gaspar da Silva, sr.)
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